

學生參觀「澳門銀河」綠色設施 啟發從生活點滴實踐環保

2014年10月13日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）為了加強年輕人的環保意識，日前組織了就讀澳門旅遊學院三年級的學生參觀並了解「澳門銀河™」的各項節能措施，包括利用廚餘分解機把廚餘轉化為肥料、使用環保瀘油器減少污染以及參與玻璃瓶回收再造計劃等，從而啟發學生實踐環保生活。

學生們先聽取「澳門銀河」代表簡介銀娛的綠色使命和承諾，以及渡假城內的一系列環保措施，例如垃圾回收、廢物分類和節能減排等。其後，一眾學生參觀渡假城的員工後勤區，了解如何使用廚餘分解機把每日收集到的廚餘分解，然後把縮減只剩原來體積三成的廚餘轉化成有機肥料，再將它們用於渡假城內的苗場及花卉施肥灌溉。學生們還了解到環保瀘油器的原理及運作，減少環境污染之餘，更能夠減少油耗高達近五成，從而減少處理垃圾的成本和減輕堆填區及焚化爐的壓力，建立一個綠色循環生態系統。

此外，學生們還參觀中央制冷主機房並認識如何減低空調能源消耗；學生們又了解「澳門銀河」與民政總署合作的玻璃瓶回收計劃。其中，譚同學對一系列的環保措施甚感興趣，欣賞酒店為旅客提供優質服務的同時又能顧及環保。她表示：「酒店帶頭推動環保，能鼓勵其他行業一起參與，『澳門銀河』以實際行動履行企業社會責任，為保護環境和持續發展作出良好示範。」另外，亦有學生表示此行獲益良多且深受啟發，認識到保護環境人人有責，應從生活中的一點一滴實踐環保，養成資源回收再利用的生活態度。

「澳門銀河」於今年成為全澳首間在酒店和員工後勤區域均取得 ISO 14001 環境管理認證的綜合渡假城，肯定了「澳門銀河」為推動綠色社區所作出的努力。銀娛亦會繼續積極推動企業與環境之間的可持續發展，採用不同的環境管理措施，履行企業社會責任，合力將澳門打造成一個可持續發展的綠色旅遊城市。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：餐飲部員工向旅院學生介紹「澳門銀河」如何透過廚餘分解機處理廚餘。



銀娛 GEG



P002：經廚餘機分解處理後，廚餘會轉化成有用的有機肥料，能灌溉渡假城的苗場及花卉。



銀娛 GEG



P003：「澳門銀河」善用從廚餘分解後產生所得的有機肥料綠化園林，建立一個有效的循環系統。



銀娛 GEG



P004：工程部員工向學生介紹減低空調能源消耗的中央制冷主機房。